



Сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области посетили торжественную церемонию принятия учащимися 10 «в» класса гимназии № 83 города Тюмени клятвы кадет



18 февраля 2021 года к торжественной клятве российского кадета приведены учащиеся 10 «в» класса муниципального автономного общеобразовательного учреждения гимназии №83 города Тюмени.

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления по Тюменской области – руководитель отдела кадров Наталия Луканина, заместитель руководителя отдела материально-технического обеспечения Владимир Овдиенко, руководитель следственного отдела по Калининскому округу города Тюмень Сергей Перескоков, преподаватели и ученики кадетского класса, а также родители.



Открывая мероприятие, директор школы Хмелева Ольга Викторовна подчеркнула значимость проводимого мероприятия для кадет и отметила, что кадетами становятся самые активные, целеустремленные, нацеленные на служение Родины ребята, и это для них большая ответственность.

Руководитель отдела кадров Луканина Наталия Александровна пожелала учащимся дорожить званием кадета, быть честным и правдивым перед лицом своих товарищей, готовить себя быть достойным защитником Отечества.

Кадеты продемонстрировали собравшимся свои успехи и достижения в строевой подготовке, игре на барабанах, танцам.

В классе учатся много талантливых ребят. Саламов Рустам и Албогачиев Иса, многократные чемпионы Тюменской области и УрФО по грепплингу и панкратиону, Кучин Кирилл, многократный чемпион турнира OPEN CUP по тхэквондо в Тюменской области, Долганов Сергей, призёр соревнований по каратэ киокусинкай продемонстрировали боевое искусство. Хрупкая Валерия Московская виртуозно и безупречно с закрытыми глазами выполнила норматив по сборке и разборке автомата Калашникова. Влада Богданова и Юлия Отт рассказали присутствующим об истории следствия, а также о работе следственных органов во время Великой Отечественной войны.

Ребята приняли кадетскую клятву на верность Отечеству, перед лицом своих товарищей дали обещание не уронить ни поступком, ни делом высокое звание кадета. После чего, сотрудники регионального СК вручили кадетам удостоверения.

Завершилось мероприятие исполнением ребятами и солистом Савельевым Александром песни «Это наша Россия».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области



18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1541221>